

第九届全国康复治疗学术年会在琼举行，专家称赞——

“海南是理想的康复之岛”

本报海口6月21日讯（记者范南虹 通讯员黄美平）“我把康复治疗分为四类，其中一类是环境改造与控制。海南优良的自然环境，就非常有利于各种疾病的康复。”今天上午，在第九届全国康复治疗学术年会上，国家康复辅具研究中心主任王喜太在其主题演讲中，称赞海南空气清新、阳光充足，自然风光优美，非常适宜发展康复医疗事业。

不仅王喜太持这一观点，参加学术年会的许多国内外专家都大赞海南是最理想的康复之岛。香港职业治疗学会会长黄锦文在接受记者采访时说，自5·12汶川大地震后，国家越来越重视康复医疗，康复医疗

不仅能帮助病人恢复健康的身体，还要重塑对生活的信心和热爱。而海南地处热带岛屿，空气好、阳光充足；加上森林资源丰富，富氧离子含量高，还有形形色色的温泉，这些都有助于疾病的治疗和健康的恢复，尤其是海南美丽的自然风光，纯朴的民风民俗，让人心情愉悦，可以起到事半功倍的康复效果。

黄锦文建议，海南可以利用得天独厚的自然环境、气候环境的优势，发展旅游康复医疗。“康复往往需要一个漫长的过程，会带来可观的经济效益。海南建设国际旅游岛，本身就要发展休闲、度假产业，政府可以在旅游康复医疗上大做文章。”

本报海口6月21日讯（记者张中宝）记者今天从海口国家高新区美安科技新城概念性总体规划论证会上获悉，美安科技新城概念性总体规划编制完成，根据该规划，美安科技新城将重点发展新材料、电子信息、生物及医药等产业和承接市内传统优势产业的扩能升级，打造未来海口国家高新区的主体园区，最终建成海口的科技产业之城、生态低碳之城和宜居活力之城。

据介绍，美安科技新城的规划面积为50平方公里，东起疏港大道、西到粤海铁道；北起南海大道、南至石山镇龙美公路。

根据规划，美安科技新城将大力发展战

海口美安科技新城完成概念性总规

具有产业发展、创新创业、高端服务等综合功能

略性新兴产业和高新技术产业，重点发展新材料、电子信息、生物及医药等产业。编制单位根据其产业规划，结合主要道路与水系，将科技新城分为生态保护区、商业商务区、研发科技园、生活居住区、产业功能区等五大功能区，并从土地利用、产学研、绿地系统、综合交通等方面做了详细规划。

海口国家高新区管委会有关负责人介绍，今后将充分利用新拓空间土地连片优势，将其打造成拥有产业发展、创新创业、高端服务等综合功能的主体园区。

规划提出，美安科技新城将在未来10年内建成一座以绿色新型工业为主导的科技新城，并按照“产城一体化”的规划原则建

府要加大对康复医疗事业的资金投入、政策引导、人才培养、学科建设，要开放办医，引进民间资本，建设康复医疗机构，以满足岛上居民和各地游客对于健康的需求。

会上，国内外与会专家对中国传统的针灸和推拿术也非常推崇，认为是非常科学的医疗康复技术，美国康复专家说，中国针灸和按摩，在美国、加拿大、澳大利亚、新加坡等发达国家应用广泛，并被作为康复教学的一项重要内容。

第九届全国康复治疗学术年会以“传播康复新技术，推广治疗新理念”为主题，是国内最高水平的康复治疗论坛。年会由中国康复医学会主办，省中医院承办。

首家基层法院环保审判庭在海口琼山法院成立

案件。

近年来，琼山法院受理的涉及环境保护的行政诉讼案件及非诉行政执行案件日益增多。在长期的审判实践中，该院深刻认

识到，设立环境保护审判庭是实现环境保护案件专业化审判的需要，也是环境总体形势的必然要求。经省高院和海口市中院以及琼山区有关部门同意，琼山法院设立

了环境保护审判庭。这是海口市中级人民法院近几年继成功在区法院设立交通法庭、少年法庭、医疗纠纷法庭等特色法庭后推出的又一司法体制改革新举措。

省直机关党支部书记培训暨经验交流会举行

本报海口6月21日讯（记者张惠宁）省直机关党支部书记培训暨经验交流会今天在海口举行。

会上，海口海关关税处党支部、省环境科学研究院党总支、省工商行政管理局12315消费者投诉举报中心党支部、省公安厅技术侦察总队党支部及省财政厅预算管理局党支部等5位基层党组织书记就如何

抓好基层组织建设年活动做了经验介绍。省直机关工委常务副书记王高海作了《谈如何当一流的党支部书记》的精彩授课。会议要求，认真贯彻落实《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》，深入开展基层组织建设年和深化“创先争优”活动，集中整治“庸懒散慢”，把握结合点，找准切入点，以党建工作促进发展、保障发展。

应届高考生 免费换镜片

团省委视健康公益活动启动

报考提前批院校的贫困近视考生可免费激光治疗

本报海口6月21日讯（记者魏如松 通讯员符生）团省委“圆梦行动·爱心助考”眼视健康公益活动今天正式启动，该活动将为我省每位近视、远视、散光应届高考生免费更换一副正确度数眼镜片。

此次活动由团省委、省青少年事业发展中心联手海南眼视光学中心联合开展，每位应届高考生，可凭高考准考证到共青团海南省青少年视觉健康保护基地（海南眼视光学中心）进行各项检查，免费更换一副正确度数的眼镜片。

与此同时，本次活动还将为我省每位报考提前批院校的贫困近视考生，免费进行激光治疗近视手术。凡报考提前批院校的家庭

贫困考生，可以凭低保家庭证明及高考准考证，到共青团海南省青少年视觉健康保护基地免费进行激光治疗近视手术。

“圆梦行动·爱心助考”眼视健康公益活动还将为所有考生优惠进行激光近视手术。

考生凭高考准考证到共青团海南省青少年视觉健康保护基地进行激光近视手术，可获1800元优惠。对于全国各地不能治疗的高难度近视、远视、散光的外省考生，可凭准考证到共青团海南省青少年视觉健康保护基地进行激光近视手术，基地将为每位外省考生报销不超过3000元的交通费用。考生可拨打团省委12355服务电话进行咨询。

省“三支一扶”办发布公告

取消30个“三支一扶”招募岗位

本报海口6月21日讯（记者张惠宁）2012年我省高校毕业生“三支一扶”计划招募岗位报名已于6月19日下午4时结束。由于东方市三家镇农业服务中心农技管理员等30个“三支一扶”招募岗位报考人数未达到开考比例（支医岗位2:1，其他岗位3:1），省“三支一扶”办今天发布公告，按照规

定，对未能达到开考比例的30个岗位予以取消。

请报考被取消服务岗位的报名人员于6月22日9:00至16:00登录海南省人力资源和社会保障厅网站，改报符合条件的其他岗位，逾期未改报的，视为自动放弃；改报岗位审核没有通过的，视为无效报名。

开展“审计效能年”，
推动审计再上新台阶

保障绿色崛起 审计责无旁贷

（上接A1版）

“审计工作监督是手段，保障才是审计的目的，即在查处问题的基础上，分析问题背后的原凶，提出建设性建议。”陈如军说，保障意识还体现在审计不当“马后炮”，而是对审计事项实施过程跟踪监督，实行事前预防、事中控制、事后问责，努力做到不出问题、少出问题、出了问题能及时纠正不误事。

目前，最大的安全生产任务就是确保工程安全度汛。“王首伟在公司里的身份是水电工程师，他与另一位工程师孔祥晴24小时轮流值班，监测红岭水利工程区域的水情。

而宁文婉这段时间每天都必须做的工作，就是查看水情室送来的气象以及降雨量预报等。“还有一个重要任务就是编制红岭水利工程2012年施工防洪预案。”宁文婉说。

这份27页的防洪预案，详细地安排了防汛各项工作。“首先要确保人员安全，现在已经做了防洪演练，模拟如何转移施工人员以及施工器材等。”宁文婉说，汛期期间，将安排专人巡查堤坝、副坝、道路等地，与施工人员同时间上下班。

由于5月中旬以来的雨天，积压了许多工作量，工人们在加快施工速度时，往往容易忽视细节。“有些细节就会导致整个工程的质量。”周志刚说，监理对每一个工作步骤都要进行旁站监理，即使是材料和生产料的取样都在监理旁站下进行抽检。

监理不仅在监督时将发现的问题指出

来让施工人员及时改正，并且每周监理单

位都要召开例会，通报生产过程中出现的

质量问题，然后反馈给施工方，让其通知各

个施工人员引以为戒。

为确保工程质量，红岭水利工程建立了

“三检制”，施工单位“三检”和项目“三检”。

施工单位“三检”，即施工人员自检、各工种之间互检以及交班时检查。项目“三检”，即施工方

项目检查、监理抽检、水利部监管部门检查。

这27页的防洪预案，详细地安排了

防汛各项工作。“首先要确保人员安全，

现在已经做了防洪演练，模拟如何转移施

工人员以及施工器材等。”宁文婉说，汛期

期间，将安排专人巡查堤坝、副坝、道路等地，

与施工人员同时间上下班。

为迎接汛期的到来，红岭水利工程建

设方将今年汛期标准提升为10年一遇的全

年洪水，在右岸建立起了导流明渠。目

前，总重量为108吨重的导流底孔闸门已

安装到位，并通过了设计与监理单位的验

收，汛期时可以封堵堵水度讯。

此外，红岭水库建设单位还组建了4

个防洪度汛抢险突击队，即主坝河床段

抢险突击队、坝后电站抢险突击队、道路险

突击队、物资抢险突击队，共80人，积极

备战今年汛期，确保工程万无一失。

（本报营根6月21日电）

围绕绿色崛起

科学设计审计产品

省第六次党代会报告提出“我们必须深

入解放思想，以敢闯敢试的担当，努力创造体制机制的新优势，拓宽开放发展的新空间”。对此，陈如军认为，审计机关要解放思想，转变观念，紧跟形势发展的需要，并根据党委政府和社会公众对审计的需求科学设计审计产品。

审计产品也就是审计工作项目。据了解，省审计厅每年都会集中力量深入研究当年党委政府的中心工作，选择审计工作切入点，科学地安排审计工作项目。

例如近年来实施的预算执行情况审

计、保障重大建设项目跟踪审计、绿化宝

岛生态资源审计、大民生资金和项目审

计、土地出让金审计、地方政府性债务审

计等，都是根据中心工作“量身定做”的

审计工作项目。

陈如军说，提高审计质量是下一个五年

新的支点，审计质量是发挥审计监督作用的决定因素，是衡量全部审计工作的最高标

准。为保证审计质量，省审计厅还推行了“网

络监督”、“跟踪审计”、“协作审计”、“1+N”

模式等多种方法。比如今年上半年采用“1+3”的审计模式，即举全省审计机关98%的力

量实施社会保障资金审计，同时同步开展财

政支出、土地出让金、政府性债务管理等3

个项目的审计，有效整合了审计资源，一箭

三雕，较好地体现了保障意识。

陈如军说，提高审计质量是下一个五年

新的支点，审计质量是发挥审计监督作用的决

定因素，是衡量全部审计工作的最高标

准。为保证审计质量，省审计厅还推行了“网

络监督”、“跟踪审计”、“协作审计”、“1+N”

模式等多种方法。比如今年上半年采用“1+3”的审计模式，即举全省审计机关98%的力

量实施社会保障资金审计，同时同步开展财

政支出、土地出让金、政府性债务管理等3

个项目的审计，有效整合了审计资源，一箭

三雕，较好地体现了保障意识。

陈如军说，提高审计质量是下一个五年

新的支点，审计质量是发挥审计监督作用的决

定因素，是衡量全部审计工作的最高标

准。为保证审计质量，省审计厅还推行了“网

络监督”、“跟踪审计”、“协作审计”、“1+N”

模式等多种方法。比如今年上半年采用“1+3”的审计模式，即举全省审计机关98%的力

量实施社会保障资金审计，同时同步开展财

政支出、土地出让金、政府性债务管理等3

个项目的审计，有效整合了审计资源，一箭

三雕，较好地体现了保障意识。

陈如军说，提高审计质量是下一个五年

新的支点，审计质量是发挥审计监督作用的决

定因素，是衡量全部审计工作的最高标

准。为保证审计质量，省审计厅还推行了“网

络监督”、“跟踪审计”、“协作审计”、“1+N”

模式等多种方法。比如今年上半年采用“1+3”的审计模式，即举全省审计机关98%的力

量实施社会保障资金审计，同时同步开展财

政支出、土地出让金、政府性债务管理等3

个项目的审计，有效整合了审计资源，一箭

三雕，较好地体现了保障意识。

陈如军说，提高审计质量是下一个五年

新的支点，审计质量是发挥审计监督作用的决

定因素，是衡量全部审计工作的最高标

准。为保证审计质量，省审计厅还推行了“网

络监督”、“跟踪审计”、“协作审计”、“1+N”

模式等多种方法。比如今年上半年采用“1+3”的审计模式，即举全省审计机关98%的力

量实施社会保障资金审计，同时同步开展财

政支出、土地出让金、政府性债务管理等3